
 
 
 
Thank you to those of you who took the time to fill in the Parent View Questionnaire, we very 
much appreciate your input.  A graph depicting the results is now on the School website. 
We are pleased to see that for every statement, the school received at least a 50% "Strongly 
Agree" response. 
 
Between 80%-90%of parents strongly agree that their children are happy, safe, and well looked 
after at school, and more than 60% of you strongly agree that they make good progress and are 
well behaved. 
 
The Staff and Governors have worked hard over the last two terms to improve progress and 
results, at the same time as ensuring the children are happy and enjoying their time at school. We 
feel your responses to the questionnaire are a fair reflection of our efforts. 
 
If anyone has any comments or questions on the overall questionnaire results, please do not 
hesitate to speak to me. 
 
Best regards 
 
 
Nichola Gardiner 
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